
 

 Традиційні Новорічні свята пройшли по всім паралелям.   

Для учнів початкових класів були запрошений костюмований театр «Скоморохи». Учні 5-7 класів 

підготували захід-премію «Еловая шишка-2015» з конкурсами, номерами художньої самодіяльності. 

11 клас провів  вечір відпочинку з дискотекою для учнів старших класів 
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                       Кращі учні                                                              Рейтинг класу 

 В рамках обласного етапу Всеукра-

їнського фестивалю дитячої та юнацької 

творчості «Чисті роси», номінації «художнє 

виконавство», 31 січня пройшов районний 

етап на базі Будинку культури. Мета фести-

валю - виявлення та підтримка талановитих 

дітей та учнівської молоді, широкої пропага-

нди серед дітей і молоді кращих зразків народної та сучас-

ної української естрадної пісні, пропаганди активних форм 

дозвілля. До участі в районному етапі запрошувались юні  

вокалісти за трьома віковими групами: молодша, середня і 

старша. Нашу школу представили: Кармазін Олексій (1-Б 

кл.), Тимощенко Софія (1-А кл.), Подобєдов Данило (5-Б 

кл.), Кухар Олена (6-А кл.), Муравйова Катерина (8 кл.), 

Рубін Євгенія (9-А кл.), Соломатко Олександр (10 кл.),   

Лєбєдь Анастасія (11 кл.). До конкурсного репертуару вхо-

дили пісні про Україну, родину та військово-патріотичну 

тематику. Дуже важко було журі судити багато кількісних 

учасників. Але серед наших учнів виявились переможці: ІІ 

місце в середній віковій гру-

пі отримала Кухар Олена, ІІІ 

місце в старшій віковій гру-

пі – Соломатко Олександр. 

Молодці діти і подяка керів-

никові – Федотовій Любові 

Сергіївні. 

ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад 

НАША  АДРЕСА  

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №1 

вул. Комуністична, 1 

м. Середина-Буда Сумська область  

Україна 41000 

З метою 

формування у 

учнів навичок і 

культури здоро-

вого способу 

життя, залучен-

ня їх до актив-

них  занять фі-

зичною культурою та спортом 30 січня на 

базі Середино-Будської ДЮСШ пройшов 

щорічний спортивно-масовий захід для    

учнів загальноосвітніх навчальних закладів 

району «Олімпійське лелеченя». Згідно з 

Положенням  участь взяли учні 5, 6 класів. 

Наша команда під керівництвом Бакіна    

Павла Петровича в складі Міщенка Миколи, 

Солодовніка Олександра, Химича Владис-

лава, Гена Івана, Мішкіна Дмитра,          

Плужнікова Микити, Расчупкіної Руслани, 

Безверхої Анастасії, Заплаткіної Дар’ї,    

Шапоренко Сніжани, Глазової Ірини,       

Зікунової Софії вибороли ІІІ призове місце.  

Молодці! 


